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Circoscrizione 1 

 
 

 
Monza, 9 Novembre 2009 

 
 
Oggetto:  
 
INTERROGAZIONE al Presidente, e per suo tramite al Sindaco (ai sensi dell’Art. 
18 del Regolamento Interno), x sollecito risposte ad oggi pendenti a 3 
Interpellanze-Mozioni approvate all’unanimità il 27 ott. 2008 (richieste 
documentazioni x pareri obbligatori su concessioni edilizie Vie Negrelli-Impastato e Vie 
Merelli-Ardigò, + richiesta documentazioni su fermata ferroviaria Monza est Libertà est) + 
1 Interpellanza approvata all’unanimità il 23 Feb. 09 (mercato in Piazza Trento). 
 
 
 
Constatato che 
 
- ad oggi, 9 Novembre 2009, non risulta pervenuta alcuna risposta (prevista entro 30 gg)  
da parte dell’Amministrazione Comunale alle Interpellanze e Mozioni, con richieste di 
documentazioni, approvate all’unanimità dal Consiglio ormai più di un anno fa (27 ottobre 
2008), per espressione di Parere Obbligatorio da parte del Consiglio (ai sensi dell’art. 44 
del Regolamento del Decentramento) 
- ripetuti solleciti risultano essere stati avanzati in questo Consiglio e dal Presidente stesso 
all’Amministrazione (febbraio, marzo e aprile 09) 
 
Preso atto 
 
- della bocciatura dell’Interpellanza rivolta agli Assessori al Decentramento, all’Urbanistica, 
all’Edilizia Privata e alle Opere Pubbliche per sollecitare le risposte dovute 
  
Con la presente Interrogazione, ai sensi dell’Art. 18 del Regolamento interno, 
rivolgiamo a Lei questa Interrogazione per avere le risposte alle Interpellanze e 
Mozioni in oggetto. 
 
In particolare, siamo a chiederLe di saperci rispondere in merito a 
 

1) documentazione sulla concessione edilizia mai pervenuta (per parere 
obbligatorio) relativa all’edificio quasi ultimato di Via Negrelli-Impastato 

2) in particolare: quali oneri di urbanizzazione sono previsti nella sovra-citata 
concessione edilizia? Sono stati previsti interventi atti a migliorare la 
viabilità del quartiere nord (peduncoli di collegamento interno tra via S. 
Anastasia-Ragazzi del 99-Negrelli-Einstein-Libertà) che tanto ne necessita 
come emerso dalla discussione sul piano particolareggiato? 

 
3) documentazione disponibile negli Uffici Comunali sulla fermata ferroviaria 

Monza est Libertà e relativi finanziamenti previsti per realizzarla, come 
confermato dai rappresentanti dell’Amministrazione durante l’incontro pubblico del 
30 ottobre scorso 

 
4) destinazione definitiva del Mercato in Piazza Trento 

 
Giovanni Vergani – Gruppo Consiliare Partito Democratico 


